## ПОЛЕ

ЭКОНОМИКА БЕЛАРУСИ № 2, 2024

# Ради будущего

### Фабрика «Полесье»: яркий мир игрушек



Здание завода

сочные пылесосы, миниатюрные плиты с полным набором посуды, коляски для кукол, а еще лопатки, кегли, клюшки, лейки – всего и не перечислишь!

Фабрика «Полесье» – производитель

кузовами, медицинские наборы, кра-

Фабрика «Полесье» – производитель высококачественных пластмассовых игрушек, использующий только сертифицированное сырье, красители, пригодные к контакту с пищевыми продуктами, а когда нужно соединить пластмассовые детали, они либо защелкиваются, либо завинчиваются или свариваются с помощью ультразвука. Так, например, делают погремушки.

Литье пластмассы в Кобрине происходит в режиме 24/7 – круглосуточно и без выходных. Обширный парк совре-

Вряд ли в Беларуси, да и в России, найдется семья, которая не покупала своему ребенку разноцветную пластиковую пирамидку с кольцами – ее на арендованной площадке в 200 кв. метров в небольшом старинном полесском городе Кобрине 26 лет назад начала выпускать команда из 10 человек на единственном ручном выдувном станке.

Сегодня производственные цеха и логистические комплексы СООО «ПП Полесье» занимают около 80 000 кв. метров, изготовлением 4000 видов игрушек и не только заняты 2200 человек, продукция отправляется в 19 стран мира.

#### Проверено песочницей

К слову, та самая уже легендарная пирамидка по сей день – одна из самых популярных игрушек наряду с катал-ками, наборами для игр с водой и песком, погремушками и конструкторами, их тут более 50 видов.

Пластмассовые дрели и электропилы - все вертится и крутится, машинки и грузовики с огромными цветными

менного оборудования, которое обслуживают высококвалифицированные кадры, позволяет в сжатые сроки получить необходимые тиражи деталей как для собственных нужд, так и на заказ. Гибкая ценовая политика и индивидуальный подход к каждому клиенту сделали предприятие лидером на рынке детских товаров. Здесь не просто выпускают игрушки и конструкторы (до подросткового возраста), но и помогают родителям обучать и развивать малышей, играя.

В 2023 году на лицензионном саммите

СООО «ПП Полесье» удостоена награды

игрушка серии «Оранжевая корова» -

«Волшебный фургон» производства

«Лучшая развивающая игрушка»

киностудии «Союзмультфильм» в Москве



Производственный цех COOO «ПП Полесье»

### Не игрушечная тема

Ежегодно фабрика «Полесье» расширяет ассортимент за счет выпуска технических импортозамещающих изделий, игрушек, хозяйственно-бытовых товаров и иного литья из пластмасс. Во главе угла – качество. Система менеджмента качества сертифицирована на соответствие ИСО 9001.

В 2023 году к уровню предыдущего выручка увеличилась на 5%, а заработная плата – на 24%. Растут продажи и экспорт, доля отгрузок в Российскую Федерацию и страны СНГ.

Предприятие – постоянный участник международных выставок «Московский международный Салон образования», «Иннопром», «МИР ДЕТСТВА» (Россия), «Детство» и «Детская мода» (Казахстан), Spielwarenmesse (Германия).



Более 50 видов конструкторов

43

В последнее время предприятие активно работает на лицензионном рынке. Разработаны серии игрушек под марками флагманов белорусского машиностроения: БЕЛАЗ, МАЗ, Belarus, Гомсельмаш, Белоруснефть. Расширяется линейка с популярными персонажами из «золотой коллекции» мультфильмов киностудии «Союзмультфильм» и «Три кота». Волк и Заяц из «Ну, погоди!», попугай Кеша, яркие образы из «Простоквашино» украшают летние наборы для песочницы, а герои современного занимательного мультсериала «Оранжевая корова» – развивающие игровые комплексы. С игрушками серии «Союзмультфильм» от фабрики «Полесье» можно понарошку превратиться в доктора, механика, открыть мини-салон красоты или очутиться в Простоквашино!

Фабрика «Полесье» -

победитель народной премии

в номинации «Модель года»

в номинации «Детские игрушки».

Также по итогам народного голосования -

«Выбор родителей - 2022»

В серии конструктора «Макси» с большими кубиками несколько популярных сюжетных тем: «Пожарная станция», «Полицейский участок», «Ферма», «Зоопарк», «Принцессы», «Строительная площадка».



Инструментальный цех

В 2021 году в Кобрине завершен крупный инвестиционный проект – введен в эксплуатацию полностью автоматизированный энергоцентр с технологией тригенерации – совместной выработки электричества, тепла и холода. В том же году у фабрики «Полесье» появился новый комплекс на 27 000 кв. метров с системой кондиционирования, датчиками освещения и автоматизацией производственных процессов, куда переехали производственный и инструментальный цеха.

В основе кадровой политики предприятия – формирование и развитие стабильного трудового коллектива и постоянное повышение квалификации работников, каждый четвертый из которых в возрасте 20–35 лет.

В 2024 году планируется дальнейшее расширение производства и ассортимента продукции. Идут разработки новых лицензионных игрушек и импортозамещающих технических изделий из пластика. Это новое направление для компании. На термопласт-автоматах можно делать не только детали для игрушек, но и любой товар из пластика. От заказчиков уже получены предварительные заявки, процесс производства начался.

www.polesie-toys.com e-mail: office@polesie-toys.com 225304, Республика Беларусь, г. Кобрин, ул. Советская, 141, тел.: +375 (1642) 7-70-11.

42